
1-15-1-1

がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

大きな かず　1- ①

₁�	 けいさんを しましょう。 （60点）

	 ①　30 + 10	 ②　80 - 30

	 ③　70 + 30	 ④　50 - 30

	 ⑤　50 + 40	 ⑥　90 - 60

₂�	 おりがみを 40まい もって いました。そこへ
　30まい もらいました。
　　ぜんぶで なんまいに なったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

3�	 シールが 50まい ありました。そこから 20まい�
あげました。

　　のこりは なんまいでしょうか。 （式 10点，答 10点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.154

きょうかしょ
� p.154

きょうかしょ
� p.154

=40 =50

=100 =20

=90 =30

40＋30=70

70まい

50−20=30

30まい



1-15-1-2

がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

大きな かず　1- ②

₁�	 けいさんを しましょう。 （60点）

	 ①　40 + 50	 ②　80 - 20

	 ③　50 + 30	 ④　90 - 70

	 ⑤　80 + 20	 ⑥　70 - 50

₂�	 おりがみを 30まい もって いました。そこへ
　20まい もらいました。
　　ぜんぶで なんまいに なったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

3�	 シールが 60まい ありました。そこから 20まい�
あげました。

　　のこりは なんまいでしょうか。 （式 10点，答 10点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.154

きょうかしょ
� p.154

きょうかしょ
� p.154

=90 =60

=80 =20

=100 =20

30＋20=50

50まい

60−20=40

40まい



1-15-1-3

がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

大きな かず　1- ③

₁�	 けいさんを しましょう。 （60点）

	 ①　30 + 20	 ②　60 - 20

	 ③　60 + 30	 ④　50 - 40

	 ⑤　20 + 80	 ⑥　90 - 80

₂�	 おりがみを 50まい もって いました。そこへ
　20まい もらいました。
　　ぜんぶで なんまいに なったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

3�	 シールが 70まい ありました。そこから 30まい�
あげました。

　　のこりは なんまいでしょうか。 （式 10点，答 10点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.154

きょうかしょ
� p.154

きょうかしょ
� p.154

=50 =40

=90 =10

=100 =10

50＋20=70

70まい

70−30=40

40まい



1-15-2-1

がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

大きな かず　2- ①

₁�	 けいさんを しましょう。 （60点）

	 ①　42 + 3	 ②　46 - 5

	 ③　7 + 72	 ④　99 - 6

	 ⑤　3 + 80	 ⑥　77 - 7

₂�	 シールを 32まい もって いました。そこへ
　5まい もらいました。
　　ぜんぶで なんまいに なったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

3�	 いろがみが 38まい ありました。その うち
　7まい つかいました。
　　のこりは なんまいでしょうか。 （式 10点，答 10点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.155

きょうかしょ
� p.155

きょうかしょ
� p.155

=45 =41

=79 =93

=83 =70

32＋5=37

37まい

38−7=31

31まい



1-15-2-2

がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

大きな かず　2- ②

₁�	 けいさんを しましょう。 （60点）

	 ①　52 + 6	 ②　58 - 2

	 ③　4 + 63	 ④　88 - 7

	 ⑤　4 + 90	 ⑥　76 - 6

₂�	 シールを 24まい もって いました。そこへ
　3まい もらいました。
　　ぜんぶで なんまいに なったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

3�	 いろがみが 36まい ありました。その うち
　4まい つかいました。
　　のこりは なんまいでしょうか。 （式 10点，答 10点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.155

きょうかしょ
� p.155

きょうかしょ
� p.155

=58 =56

=67 =81

=94 =70

24＋3=27

27まい

36−4=32

32まい



1-15-2-3

がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

大きな かず　2- ③

₁�	 けいさんを しましょう。 （60点）

	 ①　43 + 1	 ②　48 - 3

	 ③　5 + 72	 ④　66 - 5

	 ⑤　8 + 90	 ⑥　99 - 9

₂�	 シールを 43まい もって いました。そこへ
　5まい もらいました。
　　ぜんぶで なんまいに なったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

3�	 いろがみが 67まい ありました。その うち
　2まい つかいました。
　　のこりは なんまいでしょうか。 （式 10点，答 10点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.155

きょうかしょ
� p.155

きょうかしょ
� p.155

=44 =45

=77 =61

=98 =90

43＋5=48

48まい

67−2=65

65まい



1-17-1-1

がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

どんな しきに なるかな　1- ①

₁�	 みきさんは まえから 2ばんめに います。�
みきさんの うしろには 3人

にん

 います。

　　ぜんぶで なん人 いるでしょうか。 （式 25点，答 25点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

₂�	 8人 ならんで います。あきさんの うしろには�
3人 います。

　　あきさんは まえから なんばんめでしょうか。

　 （式 25点，答 25点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.162

きょうかしょ
� p.163

2＋3=5

5人

8−3=5

5ばんめ



1-17-1-2

がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

どんな しきに なるかな　1- ②

₁�	 かなさんは まえから 5ばんめに います。�
かなさんの うしろには 3人

にん

 います。�

　ぜんぶで なん人 いるでしょうか。 （式 25点，答 25点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

₂�	 9人 ならんで います。さとしさんは まえから�
4ばんめです。

　　さとしさんの うしろには なん人 いるでしょうか。�

　 （式 25点，答 25点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.162

きょうかしょ
� p.163

5＋3=8

8人

9−4=5

5人



1-17-1-3

がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

どんな しきに なるかな　1- ③

₁�	 まさみさんは まえから 6ばんめに います。
　まさみさんの うしろには 3人

にん

 います。

　　ぜんぶで なん人 いるでしょうか。 （式 25点，答 25点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

₂	 7人 ならんで います。みちさんの うしろには
　4人 います。
　　みちさんは まえから なんばんめでしょうか。

　 （式 25点，答 25点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.162

きょうかしょ
� p.163

6＋3=9

9人

7−4=3

3ばんめ



1-17-2-1

がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

どんな しきに なるかな　2- ①

₁�	 あきさんは おかしを 8こ もって います。
　おとうとは あきさんより 6こ おおく
　もって いるそうです。�

　　おとうとは なんこ もって いるでしょうか。 （式 25点，答 25点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

₂	 みかさんは どんぐりを 9こ ひろいました。
　いもうとは みかさんより 3こ すくなかった
　そうです。

　　いもうとは なんこ ひろったでしょうか。 （式 25点，答 25点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.164

きょうかしょ
� p.165

8＋6=14

14こ

9−3=6

6こ



1-17-2-2

がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

どんな しきに なるかな　2- ②

₁�	 あきさんは いろがみを 6まい もって
　います。おとうとは あきさんより 4まい
　おおく もって いるそうです。

　　おとうとは なんまい もって いるでしょうか。�

　 （式 25点，答 25点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

₂	 みかさんは おちばを 7まい ひろいました。
　いもうとは みかさんより 2まい すくなかった
　そうです。

　　いもうとは なんまい ひろったでしょうか。 （式 25点，答 25点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.164

きょうかしょ
� p.165

6＋4=10

10まい

7−2=5

5まい



1-17-2-3

がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

どんな しきに なるかな　2- ③

₁�	 あきさんは あめを 5こ もって います。
　おとうとは あきさんより 4こ おおく�
　もって いるそうです。

　　おとうとは なんこ もって いるでしょうか。

　 （式 25点，答 25点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

₂	 みかさんは くりを 9こ ひろいました。
　いもうとは みかさんより 3こ すくなかった
　そうです。

　　いもうとは なんこ ひろったでしょうか。 （式 25点，答 25点）

しき

こたえ　　　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.164

きょうかしょ
� p.165

5＋4=9

9こ

9−3=6

6こ


